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Konu                 : KDV İadesi Kontrol Raporları ve İnd.Orana Tabi Satışlara İlişkin  

   Listeler İle İlgili İnternet Vergi Dairesinde Yapılan Duyurular 

 

https://intvd.gib.gov.tr/internetvd/index.jsp internet adresinde yapılan duyurulara göre; 

 

 03.02.2016 tarihinden sonra oluşan ve dönemi 2012/Ocak ve sonraki dönemleri kapsayan KDV 

İadesi Kontrol Raporları otomatik olarak mükelleflere gönderilmeye başlanıldığı ve mükelleflerin 

bu raporlara İnternet Vergi Dairesi üzerinden ulaşabileceği ve 03.02.2016 tarihinden önce oluşan 

raporların ise Vergi Daireleri tarafından mükellefe gönderilmesi işlemine devam edileceği 

belirtilmiştir. 

 

 2016 Ocak ayından itibaren 406, 439 ve 405 işlem kodlarından iade talep eden mükelleflerin 

İndirimli orana tabi satışlara ilişkin satış faturası listesi de internet vergi dairesinden alınmaya 

başlandığı belirtilmiştir. Listenin doldurulmasına ilişkin açıklamalar 

https://intvd.gib.gov.tr/internetvd/html/kdv_iadesi_duyuru_yeni.pdf  internet adresinde yer 

almaktadır. 

 

Duyuru metinleri aşağıdaki gibidir. 

 

03.02.2016 - KDV İADESİ KONTROL RAPORUNUN (ÖZET RAPOR) İNTERNET VERGİ DAİRESİ 

ÜZERİNDEN GÖRÜNTÜLENMESİNE İLİŞKİN DUYURU 
 

03.02.2016 tarihinden sonra oluşan, dönemi 2012/Ocak ve sonraki dönemleri kapsayan KDV İadesi 

Kontrol Raporları otomatik olarak mükelleflere gönderilmeye başlanılmıştır. Mükellefler bu raporlara 

İnternet Vergi Dairesi üzerinden ulaşabileceklerdir. 03.02.2016 tarihinden önce oluşan raporların ise 

Vergi Daireleri tarafından mükellefe gönderilmesi işlemine devam edilecektir. 

 

03.02.2016 - İNDİRİMLİ ORANA TABİ SATIŞ FATURA LİSTESİNİN İNTERNET VERGİ 

DAİRESİNDEN ALINMASINA İLİŞKİN DUYURU 
 

İndirimli orana tabi satışlara ilişkin satış faturası listesi de internet vergi dairesinden alınmaya 

başlanılmıştır. Bu liste 2016 Ocak ayından itibaren 406, 439 ve 405 işlem kodlarından iade talep eden 

mükellefler tarafından doldurulacaktır. Listenin doldurulmasına ilişkin açıklamalar için tıklayınız. 

 

Bilgilerinize sunulur. 

Saygılarımızla, 

 

KAPSAM YMM LTD. ŞTİ. 
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